
【表２】

（％）

全体 今の場所に住
み続けたい

三重県内の別
の場所に住み
たい

県外に住みた
い

どちらでもよ
い、わからな
い

無回答 H18 H17 H16 H15

14,282 64.5 12.2 6.9 13.2 3.2 76.7 77.7 76.1 80.2

6,674 67.4 10.9 6.7 12.0 3.1 78.3 80.5 77.3 82.6

7,516 62.2 13.3 6.9 14.4 3.3 75.5 75.3 75.1 78.0

1,160 48.9 14.5 10.5 24.5 1.6 63.4 68.0 63.4 63.8

2,092 54.9 13.9 10.4 19.1 1.6 68.8 64.0 64.9 71.0

2,449 58.6 12.8 8.1 18.4 2.1 71.4 72.9 64.5 73.8

3,460 65.0 12.8 7.6 11.0 3.5 77.8 80.4 79.4 83.3

3,114 72.1 11.4 4.0 8.3 4.3 83.5 86.1 87.1 89.8

1,900 79.6 8.0 2.2 5.7 4.5 87.6 88.7 86.9 90.1

1,710 64.6 9.0 4.6 17.7 4.1 73.6 72.7 72.1 80.6

2,560 63.9 11.9 8.0 13.5 2.8 75.8 74.9 75.0 77.7

1,772 64.2 14.5 6.4 11.3 3.8 78.7 79.2 79.4 80.4

1,412 54.5 6.8 15.9 19.9 2.8 61.3 73.9 64.7 69.1

2,564 68.7 12.2 5.6 10.5 2.9 80.9 81.8 78.7 84.4

1,830 67.0 13.3 5.0 10.5 4.2 80.3 78.6 81.1 82.9

1,831 65.6 14.6 4.8 12.7 2.2 80.2 81.0 77.5 83.5

325 60.6 19.1 7.7 10.5 2.2 79.7 80.0 79.5 80.3

278 64.7 14.0 6.1 12.6 2.5 78.7 77.1 77.4 81.4

6,940 69.3 12.8 4.0 10.6 3.3 82.1 84.1 82.9 85.0

3,008 65.3 12.6 6.5 12.2 3.4 77.9 76.3 75.5 79.8

4,187 56.2 10.6 11.8 18.6 2.9 66.8 66.8 64.3 71.6

195 60.1 15.8 9.0 14.5 0.5 75.9 66.6 72.9 71.1

1,158 48.2 14.6 15.4 20.6 1.2 62.8 63.3 65.5 67.4

1,075 51.3 17.7 9.4 17.0 4.6 69.0 65.1 64.3 73.8

11,631 67.6 11.3 5.8 12.1 3.3 78.9 80.4 77.9 82.4

635 78.2 5.7 1.7 8.7 5.5 83.9 90.2 89.7 89.9

2,399 66.0 14.4 7.3 11.0 1.3 80.4 76.1 77.9 81.5

2,477 57.4 12.1 9.0 16.4 5.1 69.5 74.3 75.1 80.4

711 63.9 8.4 11.7 11.3 4.8 72.3 82.1 78.0 81.4

512 65.8 10.1 6.5 12.8 4.8 75.9 75.1 － －

292 57.1 4.1 9.7 27.0 2.1 61.2 76.2 － －

849 62.1 13.2 5.4 17.2 2.0 75.3 69.6 72.9 76.5

570 66.5 10.3 6.9 14.7 1.6 76.8 72.7 67.9 81.0

516 67.4 17.1 5.4 8.9 1.2 84.5 80.9 80.9 88.3

174 31.6 9.2 14.0 38.4 6.9 40.8 54.0 44.8 36.8

4,177 67.9 12.6 5.7 10.9 2.8 80.5 81.2 73.9 75.0

640 60.1 13.3 5.5 17.9 3.2 73.4 77.6 72.3 79.0

2,474 54.5 14.5 9.9 19.6 1.5 69.0 69.2 － －

未就学児（小学校入学前） 1,382 60.2 13.3 9.5 15.6 1.4 73.5 70.3 － －

小学生 1,359 57.0 15.1 10.5 15.0 2.4 72.1 70.9 － －

中学生 996 59.8 8.1 5.5 22.9 3.7 67.9 67.3 － －

高校生・大学受験生 1,143 62.4 11.7 7.8 16.4 1.7 74.1 75.3 － －

大学生 1,174 59.4 14.1 7.7 16.1 2.7 73.5 71.0 － －

社会人 7,693 69.9 11.5 4.9 9.5 4.2 81.4 84.3 － －

その他 518 78.7 6.3 4.0 9.2 1.9 85.0 81.1 － －

7,213 70.8 10.8 5.0 9.7 3.7 81.6 81.9 － －

3,862 90.5 6.6 0.3 2.4 0.1 97.1 96.8 96.6 97.3

7,809 66.6 15.1 3.7 14.4 0.2 81.7 80.2 79.6 84.6

703 22.2 20.4 36.5 20.9 0.0 42.6 38.1 35.7 44.6

232 10.4 14.6 63.5 11.5 0.0 25.0 36.9 20.5 34.9

1,248 26.7 10.0 22.4 39.9 1.0 36.7 40.4 44.4 43.6

住
み
や
す
さ

とても住みやすい

どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい

住みにくい

どちらともいえない

その他

家
族
構
成

子どもはいない

子
ど
も
が
い
る

65歳以上の同居高齢者がいる

従
事
職
業
の
産
業
・
業
種

農林漁業

製造業

運輸・通信業

金融・保険関係

学生
無職（家事に従事する場合を含
む）

医療・福祉関係

教育・保育関係

公務員（教育・保育関係は除く）

居
住
年
数

１年未満

１年以上５年未満

５年以上10年未満

10年以上

商業･サービス業

建設・不動産業

県
外
在
住
経
験

ない

ある（5年未満）

ある（5年以上）

生

活

創

造

圏

桑名・員弁

四日市

鈴鹿・亀山

伊賀

津・久居

松阪・紀勢

伊勢志摩

尾鷲

熊野

年

齢

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

合計

性

別

男性

女性

今後の定住意向について
今後の定住意向（Ｈ18）            ｢今後も三重県に住みたい｣と回答があった割合 (％)


